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. (Per Secondo Parziale) Dopo aver determinato il dominio A della funzione

(x—4)*

2 —1

f:A=R, f(x)=

)
trovarne eventuali massimi e minimi relativi ed assoluti.

. (Per Secondo Parziale) Calcolare, se esiste, il seguente limite:

tan(zx)

lim

=0+ 12 + 1

. (Per Secondo Parziale) Calcolare, se esiste, il seguente integrale:
2
/ r*In(1 4 ) dz
1

. (Per Secondo Parziale) Risolvere il seguente sistema lineare

1 1 2 0

-1 2 1
Ar = b, con A= 0 0 , b=

0 1 0 -3 1

-1 2 0 2 0

mediante il metodo di eliminazione di Gauss.

. Determinare la retta r passante per Q = (1,0,2) ed ortogonale al piano di
equazione x — 2y + z = 1. Determinare quindi la distanza di P = (1,—1,1)

dalla retta 7.

. 1) Determinare tutte le soluzioni complesse z della seguente equazione

(Z_Z_)?,:(wrl)‘.

1—1

ii) Riportare sul piano complesso tali soluzioni. iii) Verificare se la seguente

; : : S 1+2i‘
disuguaglianza ¢ vera: |iJrl + 23 >2.
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Domande di Teoria

. (Per Secondo Parziale) Sia f : A — R, f(z) = tan(z). La funzione f & ben

definita nell’insieme:

O D =0, 2n]
UD=R
O D= (—mm)

. (Per Secondo Parziale) Quale di queste affermazioni ¢ vera?

O L’insieme A =R\ {1} non ha punti di accumulazione
O L’intervallo A = [0, 1) non ha massimo
O L’intervallo A = (—1, 1) non ¢ limitato

. (Per Secondo Parziale) Siano z,y € R". Quale di queste affermazioni &

vera?

O <J}, y) = Z?:l TilYi

Oz+y=(zy)

O (z,y) € R*™"

. Sianor;: {PER? : P=PBy+iv,t e R}ery: {PER®: P=Qo+tw, t € R}
due rette di R3. Quale di queste affermazioni ¢ vera?

[J r1 e ro sono parallele se e solo se v=w

O 7y e 75 sono parallele se (v, w) =0

O 71 e 75 sono ortogonali se (v, w) =0

. E dato il sistema lineare omogeneo Axr =0 con A € R"*". Allora

O II sistema non ammette soluzioni
O Esiste ed € unica la soluzione del sistema

[J Il sistema ammette sempre almeno una soluzione



